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                                                                                                                14 Ιουλίου 2023 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας ανακοινώνει την έναρξη λειτουργίας 

του Προγράμματος Σπουδών «ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ» 

 

Η Δημόσια Σχολή Ανώτερης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης – ΜΙΕΕΚ ανακοινώνει 

την πιστοποίηση ακόμα ενός Προγράμματος Σπουδών με τίτλο «Εργοδηγός Δομικών και 

Τεχνικών Έργων», το οποίο θα λειτουργήσει από την ερχόμενη ακαδημαϊκή χρονιά 2023-2024  

στο Παράρτημα ΜΙΕΕΚ Λευκωσίας. Μέσα από το πρόγραμμα θα προσφέρονται οι απαραίτητες 

γνώσεις, ικανότητες και δεξιότητες οι οποίες βασίζονται στις σύγχρονες ανάγκες της αγοράς 

εργασίας και στόχο έχουν, την επαγγελματική αποκατάσταση των σπουδαστών/σπουδαστριών, 

τη βελτίωση και επαγγελματική εξέλιξη τους, την ανέλιξή τους ή ακόμη και την ευκαιρία για αλλαγή 

καριέρας. 

 

Η προσφορά του Προγράμματος έρχεται να καλύψει ένα μεγάλο κενό που υφίσταται σήμερα στην 

κυπριακή οικοδομική βιομηχανία, αφού παρατηρείται σημαντική έλλειψη ειδικευμένου τεχνικά 

καταρτισμένου ανθρώπινου δυναμικού που να είναι σε θέση να λειτουργήσει ως συνδετικός 

κρίκος μεταξύ συμβούλων μηχανικών (αρχιτεκτόνων, πολιτικών μηχανικών κ.ά.) και 

τεχνιτών/εργατών, για την εκτέλεση των οικοδομικών εργασιών στα εργοτάξια. 

 

Το πρόγραμμα στοχεύει στο να προετοιμάζει τεχνικά καταρτισμένο ανθρώπινο δυναμικό με το 

απαραίτητο θεωρητικό και πρακτικό υπόβαθρο γύρω από όλο το φάσμα του κλάδου της 

Οικοδομικής Βιομηχανίας. Είναι οργανωμένο κατά τρόπο ώστε οι σπουδαστές/σπουδάστριες να 

αποκτήσουν γνώσεις, δεξιότητες και ικανότητες σε ένα ευρύ φάσμα γνωστικών αντικειμένων που, 

μεταξύ άλλων, καλύπτουν το επιστημονικό πεδίο της τοπογραφίας, της δομικής μηχανικής, της 

οικοδομικής, για να μπορούν να ανταπεξέλθουν στις πολύπλευρες απαιτήσεις και στα ποικίλα 

καθήκοντα που θα αναλάβουν στον χώρο της εργασίας τους.  

 

Με την εφαρμογή των γνώσεων που θα αποκομίσει ο/η απόφοιτος/απόφοιτη στην τάξη, σε 

συνδυασμό με την εκτεταμένη πρακτική κατάρτιση από τα εργαστηριακά μαθήματα και τη 
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βιομηχανική εμπειρία, θα είναι σε θέση να απασχοληθεί σε ένα ευρύ φάσμα της οικοδομικής 

βιομηχανίας, τόσο στην Κύπρο όσο και σε χώρες τις Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

 

Επιπλέον, ο/η απόφοιτος του Προγράμματος «Εργοδηγός Δομικών και Τεχνικών Έργων» θα 

έχει τη δυνατότητα να πιστοποιηθεί ως εργολήπτης/εργολήπτρια, αφού αποκτήσει την 

απαραίτητη από τον Νόμο πείρα. 

  

Με την ολοκλήρωση της φοίτησής τους, οι σπουδαστές/σπουδάστριες θα έχουν τη δυνατότητα 

συνέχισης της ακαδημαϊκής τους πορείας σε ανώτερα και ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα σε 

συναφείς κλάδους σπουδών. 

 

Τα Προγράμματα Σπουδών της Δημόσιας Σχολής ΜΙΕΕΚ προσφέρονται δωρεάν, είναι διετούς 

διάρκειας και είναι πιστοποιημένα και αναγνωρισμένα από τον Φορέα Διασφάλισης και 

Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΙ.ΠΑ.Ε.). Απευθύνονται τόσο σε 

άτομα που αναζητούν επαγγελματική προοπτική, διά βίου εκπαίδευση και αποκατάσταση, όσο 

και σε επιχειρήσεις που αναζητούν κατάλληλα καταρτισμένο και πιστοποιημένο προσωπικό ή 

επιθυμούν να επενδύσουν στο ανθρώπινό δυναμικό τους. 

 

Οι αιτήσεις για εισδοχή γίνονται ηλεκτρονικά από τον ιστότοπο του ΥΠΑΝ www.moec.gov.cy, ή 

μέσω του ιστότοπου των ΜΙΕΕΚ  www.mieek.ac.cy από την Τρίτη, 20 Ιουνίου, μέχρι και την 

Παρασκευή, 18 Αυγούστου 2023, ενώ οι εγγραφές όσων εξασφαλίσουν θέση θα γίνουν εντός 

δύο εβδομάδων από την ημέρα ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να αποστείλουν 

ηλεκτρονικό μήνυμα στη διεύθυνση: dief.lef@mieek.ac.cy ή info@mieek.ac.cy ή να καλούν 

στο τηλέφωνο 22800651. 

 

http://www.moec.gov.cy/
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